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APELLIDO y Nombre:

Desarrolla el examen con LAPICERA AZUL O NEGRA de manera prolija.
Muestra todo tu trabajo, no des resultados solamente.

1) Aplicando la Ley de Hess, calcule el cambio de entalpia esténdar para la reaccion de
formacion del etano (C,Hs):

2C(s) + 3Hz(g) = CiHe(9)
Datos:
C(s) + 0x(g) > CO,(g) AH°= -393,5 k]
Hax(g) + ¥2 0,(g) > H,O(l) AH°= -285,8 k]
CGaHe(g) + 7/20,(g) > 2CO,(g) + 3H,0(l) AH°= -1560 kJ

2) El carbamato de amonio sélido (NH,CO,NH,) se descompone en amoniaco y
di6éxido de carbono gaseosos de acuerdo a la siguiente reaccion:

NH4CO,NH,(S) «——— 2 NHs(g) + CO4(9)

En un reactor se coloca una determinada cantidad de reactivo sélido,

se calienta a 40°C y se deja que la reaccidn alcance el equilibrio. La presion total de
los gases en el equilibrio es de 0,075 atm.

a) éCual es la presién parcial de cada gas en el equilibrio?
b) Calcule la constante de equilibrio Kp a 40 °C.
c) Utilizando los siguientes datos:

AG® (NH;)= -16 kJ/mol AG® (CO,)= -394 kJ/mol AG®; (NH4CO,NH,)=-439 ki/mol

calcule AG® para la reaccién de descomposicién de NH,CO,NH,. éQué informacién le

brinda este resultado? Indique que otra propiedad termodindmica le daria la misma
informacion

3) .A) Una solucién de HCl(ac) tiene un pH de 0,7. éCudl es la concentracion molar
del acido?

B) ¢Qué pH tendra una solucién de KOH 0,05 M?

C) Calcular el pH de una solucién de acido nitroso 0,03 M. Utilice los datos
necesarios de tablas.
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4)Las siguientes velocidades de reaccién se obtuvieron en 3 experimentos pa
reaccion:

2 NO(g) + Cly(g) »> 2 NOCI(g)

Experimento | [NOJi (molar) [Cl,]i (molar) Vel. Inicial (molar/s
1 0,0125 0,0255 2,27x107°
2 0,0125 0,0510 4,55x107
3 0,0250 0,0255 9,08x107°

A) Determine el orden de reaccidon respecto de cada reactivo. Justifique con los
calculos que sean necesarios.

B) Calcule la constante de velocidad, incluyendo sus unidades.

5) A) Se quiere armar una pila con los electrodos Ag*/Ag(s) y Mn?**/Mn(s)
) Escriba las reacciones catddica, anddica y global.
ii) ¢Qué potencial estandar tendra la pila?

iii)  Silas concentraciones de los iones fueran Ag*=0,15 M y Mn?*=0,01 M, éQué
potencial tendria la pila a 25 °C?

B) Se pasan 3,5 A de corriente a través de NaCl fundido durante una hora. éQué
masa de sodio se deposita en el catodo?

Na*(l) + e- > Na(l)

C) Balancee en carga y en masa las siguiente reaccion que ocurre en solucion
acida:

ClI" + NOs" 2 NO; + Cl,

AG® coccion= 2 N. AG®productos - X n. AG’reactivos
AH®eoccisn= 2 n. AHproductos - 2 n. AHreactivos
AS° eacisn= 2 n. AS°productos - X n. AS°reactivos
AG’= AH® - T.AS®

PH= -log [H"]

pH + pOH = 14

E%elda= E°cat - E°an

Ecelda= E°celda - 0,059 x log Q
n

i(A)=Q(C)
t(s)
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